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Colegiul Comisarilor Sportivi a fost sesizat de catre reprezentantul echipei Hospice Casa Speranta ca in 

clasamentele provizorii afisate pe Sportity, la Grupa 5 s-au acordat toate punctele chiar daca ea este 

formata din doar 2 concurenti si in aceasta situatie punctele trebuie injumatatite.  

Comisarii Sportivi au luat in considerare aceasta sesizare si au decis urmatoarele: 

 

Decizia: Sesizarea este coresta si se acorda jumatate din puncte conform art. 23.5 din Regulamentul 

CNVC 2025. 

 

Motiv: Comisarii Sportivi au analizat situatia sesizata si au constatat ca in aceasta grupa initial au 

fost 3 concurenti inscrisi, 52, 121 si 134, dar a terminat concursul doar concurentul 134;  

 De asemenea, au fost analizate si evolutiile concurentilor Martincsek Zoltan Francisc – nr. 

de concurs 52 – si concurentului Lazar Calin - nr. de concurs 121 - din Grupa 5 si au 

consatat urmatoarele: 

- concurentul 121 a luat startul intr-o mansa de Antrenament Oficial, ceea ce ii acorda 

dreptul sa puncteze in concurs  

- concurentul 52 a luat startul doar intr-o mansa de Antrenament Liber, nu si in vreo 

mansa de Antrenament Oficial sau mansa de concurs 

 

Regulamentul prevede ca doar jumătate de puncte (50%) sunt acordate în grupele, clasele 

și trofeele în care mai puțin de 3 mașini cu licență anuală au luat efectiv startul într-o 

manșă de antrenament sau concurs. 

 

Comisarii sportivi considera ca prevederea mentionata face referire doar la participarea in 

Antrenamentele oficiale sau a manselor de concurs si decid la injumatatirea punctelor 

acordate in cadrul Grupei 5. 

 

 
Concurenții au dreptul de protest împotriva deciziei Comisarilor Sportivi in concordanta cu Cap. 20 din 

Codul Sportiv National 2025. 
 

 
 

Radu Bud Rares Florescu Constantin Ciufrila 

Presedinte CCS Membru CCS Membru CCS 

 


